
Draufsicht Dach 5A - Fussplatten
1:100

Draufsicht Stahlbau Dach 5A
1:100

A - A
1:100

B - B
1:50

B - B
1:100

3D Perspektive
1:30

Draufsicht Dach 5A - Fusspaltten
1:100

3D Perspektive Stahlbau
1:100

3D Perspektive komplett
1:100

1 2

A

BB

1 2

A

1 2

±EL+345.622

±EL+345.622

1 2

A B

±EL+345.622

1

2
A

B

A
1

B

2
1

2 A

B

A

B

1

2

Urspr.:

Freig.

Gepr.

Erst.

Ers.f.:

Maßst. 1/

Name Zeichnungsbenennung

Ers.d.:

StandortkurznameF-Tech A-Art D-Art ÄndLfd.-NrAnl-Nr A-Teil

Projekt - Nr.

Datum

Schutz-
vermerk

ISO 16016
beachten

Blatt

Standort / Projektname

Blattgr.

DG-001115
BIOLNG-Anlage Röthenbach

422 REZH

Grundriss, Ansichten, Schnitt

Gebäude 5A
NG Precooling and Drying Unit DU4000

A3 1:30

Frisch

Mohn

Kehlen

24/10/2023

24/10/2023

24/10/2023

...... ... ............

Bauherr: ....................................

Essen, den ..................................

Entwurfsverfasser: .................................

Essen, den ..................................

422 REZH 598 004 005 PUE 001 01-0B - Übersicht Stahlkonstruktion
422 REZH 598 004 005 BST 001 01-0B - Statik 
Der Plan gilt in Verbindung mit:
Zeichnungshinweis: Shelter Pos. 5A Item DU4000

HEA280

HEA280

3000

B

B

A A

10
30
0

HEA280

HEA280

Ablaufrinne

L50*5

L5
0*
5

HEA240

Fallrohr

L5
0*
5

3000

HEA240

1605

HEA240

HEA240

H
EA

18
0

H
EA

24
0

H
EA

24
0

L50*5

L50*5

L5
0*
5

10
30
0

12
00

34
33

34
33

34
33

1395

HEA240

H
EA

28
0

H
EA

28
0

HEA180

Ablaufrinne

Fallrohr

3480

Dachneigung 5 Grad

+5.921+6.218

-0

HSW-E85*1.25

80
0

3000

2003000200

30
59
50

4 x HV_M16*60  -  10.9
DIN EN-14399-4
100% vorspannen

2 x HV_M12*40  -  10.9
DIN EN-14399-4

Profil
HEA180 ... 11620 5A/114

Profil
HEA240 ... 3413 5A/107

4 * Ø 19
HIT-HY 200-A + HIT-Z-F M16x240

Pr
of
il

H
EA

28
0
...
61
36

5A
/1
06

4 * Ø 19
HIT-HY 200-A + HIT-Z-F M16x240

Pr
of
il

H
EA

28
0
...
58
73

5A
/1
00

Dachneigung 5 Grad

+6.218

+5.921

-0

2x Blech
BL15*85 ... 94 5A/111

2x Blech
BL15*85 ... 94 5A/111

4 x HV_M27*95  -  10.9
DIN EN-14399-4
100% vorspannen 4 x HV_M27*95  -  10.9

DIN EN-14399-4
100% vorspannen

2x Winkel
L60*6 ... 120 5A/115

30

59
50

30

3000

3480

2003000200

Fallrohr

Ablaufrinne
HEA240

H
EA

28
0

HSW-E85*1.25

H
EA

28
0

80
0

10300

Trapezprofil
HSW-E85*1.25 ... 3480 5A/116

Trapezprofil
HSW-E85*1.25 ... 3480 5A/116

Ablaufrinne
Sprenglerarbeiten

Fallrohr
Sprenglerarbeiten

Profil
HEA180 ... 11620 5A/114

Pr
of
il

H
EA

28
0
...
61
36

5A
/1
06

Blech
BL20*100 ... 280 Futterblech 5A/101
Blech
BL10*100 ... 280 Futterblech 5A/102

Blech
BL1*100 ... 280 Futterblech 5A/105

Trapezprofil
HSW-E85*1.25 ... 3480 5A/116

Pr
of
il

H
EA

28
0
...
58
73

5A
/1
00

Profil
HEA240 ... 9450 5A/110

Pr
of
il

H
EA

28
0
...
58
73

5A
/1
00

Trapezprofil
HSW-E85*1.25 ... 3480 5A/116

Pr
of
il

H
EA

28
0
...
61
36

5A
/1
06

Futterblech
Futterblech

FutterblechFutterblech

2x Winkel
L60*6 ... 120 5A/115

2x Blech
BL5*100 ... 280 Futterblech 5A/103

2x Blech
BL2*100 ... 280 Futterblech 5A/104

Trapezprofil
HSW-E85*1.25 ... 3480 5A/116

Trapezprofil
HSW-E85*1.25 ... 3480 5A/116

Trapezprofil
HSW-E85*1.25 ... 3480 5A/116

Trapezprofil
HSW-E85*1.25 ... 3480 5A/116

Trapezprofil
HSW-E85*1.25 ... 3480 5A/116

Trapezprofil
HSW-E85*1.25 ... 3480 5A/116

HEA280

4 * Ø 19
HIT-HY 200-A + HIT-Z-F M16x240

65

HEA280

65
4 * Ø 19
HIT-HY 200-A + HIT-Z-F M16x240

HEA280
HEA280

4 * Ø 19
HIT-HY 200-A + HIT-Z-F M16x240

4 * Ø 19
HIT-HY 200-A + HIT-Z-F M16x240

2870 65
65

3000

65 65
10
17
0

65 65

10
30
0

L50*5
HEA

240

L5
0*
5

H
EA

28
0

HEA
240

H
EA

28
0

H
EA

28
0

H
EA

28
0

HEA240

HEA
180

HEA240L50*5

HEA240

HEA240

H
EA

28
0

10x HSW-E85*1.25

Fallrohr

Ablaufrinne

H
EA

28
0

H
EA

28
0

H
EA

28
0HEA

180


